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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  2 ALWAYS PERFECT HALİS KARATAŞ MAZERETİ NEDENİYLE GÖKHAN GÖKÇE

 4  1 DİDACTİC HALİS KARATAŞ MAZERETİ NEDENİYLE TOLGA YILDIZ

 3  1 ESKAYRA HALİS KARATAŞ MAZERETİ NEDENİYLE TOLGA YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  12 PEXUSS RAPORLU OLMASIFERDİ EMRE 

DİZDAROĞLU

HASAN TEKİNALP

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



4 numaraya kayıtlı olarak koşan PERİ MASALI isimli atın antrenörü Emrah ÇUKURKAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine 

tebliğ edilmiş ve kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı GÖDEK isimli atın antrenörü Serdar YILMAZ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine geç giriş 

yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine tebliğ edilmiş ve kendi isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı  DİDACTİC isimli atın antrenörü Atakan ŞIVGIN, atını yeteri kadar eğitmeyerek start makinesinden çıkış 

yapamamasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine tebliğ edilmiş ve kendi 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ALWAYS PERFECT isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE, koşunun son metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış, konu ile ilgili savunma istemi kendisine tebliğ edilmiş ve kendi 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 458 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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